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YemM MOXOXW BCE BblpaXeHunsa?

3anuwun Kaxaoe BbipaxeHue B BuaAe CyMMbI
OBYX OOHO3HAYHbIX YMCeNn W Hanau ee 3Ha-
yeHue.
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BcTraBh nponyieHHbIe YACIA
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IIIa0ii0H BbINOJHEH B nporpamMme Adobe Photoshop CS2. /s
CO3IaHM S UCIO0JIb30BAJNCH U300PaKEeHUA:

& nammepHsl 015 CO30AHUS NePBOU TUHUU PAMKU U poHAa (CKauusaemcs
apxueom co cmpanuywl): http://allday2.com/index.php?newsid=49914

& KApMUHKA 0151 cO30aHUusi 06800KU.:
http://img-fotki.yandex.ru/get/5641/132005175.29/0_88b25 3eaf73de S

ABrop mabnona Panvko Enena Anexceeena Caiim: hitp./lelenaranko.ucoz.ru/

3ajanus J1J1s pe3eHTaAlUN:

H.b.Ucmomuna Mamemamuxa 2 knacc /4.1/Cmonenck: Accoyuayus XXI
gex, 20122

H.b.Ucmomuna, 3.5.Pedvrko Tempaob no mamemamuxe 2 Kaacc

/4. 1/Cmonenck: Accoyuayus XXI 6ex, 201 3e.




